

# 46 de percheziții în dosarul privind coruperea electorală, finanțarea ilegală a partidelor politice și spălarea banilor.



Astăzi, ofițerii Inspectoratului Național de Investigații (INI), în comun cu procurorii PCCOCS, cu suportul mascaților din cadrul BPDS “Fulger” și subdiviziunilor teritoriale, au descins cu 46 de percheziții în mai multe localități ale țării. Acțiunile au avut loc în cadrul unei anchete privind coruperea alegătorilor, finanțarea ilegală a partidelor politice și spălarea banilor.

Investigațiile oamenilor legii au arătat că un grup de persoane cu roluri bine determinate, ar acționa în beneficiul organizației criminale „Țor”. Scopul acestora ar fi influențarea alegătorilor în perspectiva scrutinului parlamentar din 2025 prin utilizarea unor sume de bani provenite din surse suspecte.

Banii ar fi fost transferați prin aplicația mobilă PSB a băncii ruse „Promsviazybank” (instituție financiară aflată sub sancțiuni internaționale) și ulterior lichefiați prin intermediul aplicației Telegram, printr-un bot canal. În timpul efectuării perchezițiilor, pe conturile PSB ale suspectilor continuau să fie transferate sume de bani în ruble rusești, aplicația PSB fiind activă în telefoanele membrilor organizației criminale, pe care o deschid prin accesarea aplicațiilor „VPN Russia”.

De asemenea, ancheta a stabilit că aceștia primeau, prin grupuri de Telegram, instrucțiuni de la curatori din Federația Rusă privind distribuirea și comentarea unor videoclipuri de dezinformare pe Facebook, TikTok și Telegram.

În timpul perchezițiilor, oamenii legii au ridicat sume de bani, telefoane mobile, laptopuri, documente bancare și înscrisuri de ciornă, dar și alte probe ce confirmă activitatea ilegală a grupului.

O persoană a fost reținută pentru 72 de ore, iar investigațiile continuă.

18 septembrie 2025

<iframe width="1840" height="1035" src="https://www.youtube.com/embed/aYweMNacAX0" title="finantare ilegala a partidelor politice si spalare bani" frameborder="0" allow="accelerometer; autoplay; clipboard-write; encrypted-media; gyroscope; picture-in-picture; web-share" referrerpolicy="strict-origin-

when-cross-origin" allowfullscreen></iframe>